11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 11:47:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 01:41:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187911/answer/188090




[TpuMech KpOBH B cliepMe B BallieM Bo3pacTe dalle BCero ORIBAET CIIeICTBHEM BOCIIATIEHUS
(BE3UKYNHUT, IPOCTATHUT), HAIMYHUS MTAMKAJIIIOM B ypeTpe, HapyIlIeHus CBePTEIBAHUS KPOBHU ¥ ITpHUeMa
HEKOTOPHIX JIeKapCTBEHHEIX IIPeIIapaToB. BaM ciegyeT o6paTUTHCS Ha OYHBIM IPHEM K YPOJIOTY IJIs
ocMoTpa u o0cenoBaHus.



